## LXXV СЕССИЯ СОВЕТА МУСЛЮМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ№ 124

с. Муслюмово

«31» января 2025 г.

О внесении изменений в решение Совета Муслюмовского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года № 11 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "Муслюмовское сельское поселение" Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

Руководствуясь Федеральным законом от 13.07.2024 №177-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», во исполнение протеста прокурора Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 22.01.2025 года №02-08-01-2025, Совет Муслюмовского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Муслюмовского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года № 11 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "Муслюмовское сельское поселение" Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
  - 1.1. пункт 2 статьи 13 изложить в следующей редакции:
- «2. Муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке (за исключением случаев, при которых в соответствии с законодательством Российской Федерации соответствующая закупка включению в такой план-график не подлежит), и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 статьи 72 Бюджетного кодекса РФ.».
- 2. Обнародовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также разместить на официальном сайте Муслюмовского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Муслюмовского сельского поселения

А.Р.Хузин